



Studienævnets konklusion på evalueringsrapport for studieaktiviteter

| | |
|--------------|----------------|
| Årstal: | 2024 |
| Campus | CPH |
| Semester | CPH-SW6 |
| Koordinator: | Tiantian Liu |
| Dato: | September 2024 |

Dette dokument udgør den offentligt tilgængelige evaluering af studieaktiviteter på semestret. Dokumentet udgør sammen med evalueringsrapporten for studieaktiviteter grundlaget for eventuelle justeringer i semestrets beskrivelse, planlægning, afholdelse og/eller evaluering af næste gennemløb af semestret, og benyttes af den kommende semesterkoordinator og semesterplanlægningsgruppe.

Dokumentet udgør ligeledes studienævnets tilbagemelding til de studerende, undervisere, koordinatore og øvrige interessenter om eventuelle konsekvenser af forhold påpeget i forbindelse med evalueringen af studieaktiviteter på semestret.

Semesterkoordinatorens offentligt tilgængelige opsamling og anbefalinger

- In general, the semester is good. Good project topics, good supervisors, good lecturers, good courses.
- Here are some recommendations for changes before the next iteration of the semester.
 - It will be better that students can get the semester start information earlier, e.g., at the end of the 5th semester, then they may have better experience in group formation, topic selection, and supervisor allocation.
 - Most groups mentioned that it is nice that they have the opportunity to write an academic paper, but it will be better if they are allowed to do it in earlier semesters.
 - Since it is the final semester, it will be better if there is no restriction regarding the semester theme.
 - The schedule of the courses is fine, but some courses end too early, which means students risk forgetting something before the exam.
 - It will be better if the exam format is informed at the beginning of the semester, especially when it is different from previous exams.
 - The UPPAAL tool is hard to use, it would be better to have self-study tutorial available.
 - Most groups mentioned that the group room is not enough for 12 groups (there are only 6 tables).
 - It will be better if there is a separate lecture room for lectures. Currently, nearly all lectures are given in their group room, which is not very convenient for students, and the group room is not very suitable for lectures.
 - The group room is cold.

Studienævnets konklusion



Studienævnet har på sit møde på ovennævnte dato besluttet, at følgende ændringer skal foretages / anbefales foretaget i semestrets beskrivelse, planlægning, afholdelse og evaluering af næste gennemløb af semestret:

- **Studienævnets kommentarer**
 - Projektemner er hæftet op på hvilke vejledere, der er tilknyttet på det gældende semester den årgang.
 - De studerende efterspørger mere undervisning i auditorier eller seminarrum – i stedet for grupperum.

- **Generelt for alle semestre:**
 - Igen bemærkes det, at der generelt er lave svarprocenter.
 - Flere studerende mangler det sociale sammenhold med de nære medstuderende. Man kunne måske sætte mere fokus på "ryste-sammen-aktiviteter" på semester-niveau.
 - Mange af de kritikpunkter, der nævnes af enkelte studerende i spørgeskemaerne, kunne løses via dialog gennem semesteret og styregruppemøder. Man spørger ikke underviser gennem semesteret, og så kommer alle kritikpunkter frem til evalueringen.
 - Studerendes følelse af manglende sammenhæng mellem kursusmodul og projekttema kan måske afhjælpes ved at forklare, at ikke alle kurser er direkte relateret til det gældende projektmodul, men skal evt. bruges senere eller være noget grundlæggende, som bare skal læres. Dette bør italesættes på hvert semester, så også kursusholdere kan forklare det for de studerende.
 - Der laves studeordningsrevisioner for en del uddannelser med virkning fra optag 2025. Indkomne kommentarer til struktur og indhold er taget med i uddannelsesgruppernes arbejde med revisionen.
 - Kun få indberetninger om krænkende adfærd, som alle er blevet adresseret, hvis muligt.
 - PBL-workshop har begrænset deltagelse trods det nye format med heldags arrangement.
 - Gruppedannelse er en kompleks størrelse; nogle studerende ønsker faste regler, fx max 3 fra forrige gruppe, andre ønsker selv at bestemme.

- **Beslutning**
 - Semesterkoordinators anbefalinger for næste gennemløb videreformidles til kommende koordinator. Studienævnets generelle og semesterspecifikke kommentarer sendes videre til semesterkoordinator for CPH-SW6, F25 og uddannelsesgruppen for DAT/SW.